



⑤

4万救命钱落车上 的哥开车送还

失主为了感谢排查视频2小时的民警 将锦旗送到派出所

4万元救命钱被60岁的王红(化名)落在了出租车上。

民警2个小时的视频排查,联系上了出租车司机王亮,随后王亮开车将钱送到派出所。



王红为民警送去锦旗。

警方供图



“的哥”王亮将4万元现金送还失主。

受访者供图

对于王红的家庭来说,4万元是一笔巨款,因此第二天一早她特意找亲戚陪同,从六股河桥东打了一辆出租车到某银行存钱,两人坐在了出租车的后座上。

到了银行,进了大厅领取了号码,王红突然意识到,装着4万元的黑色塑料袋落在了出租车上,可出租车早已开走了。

没有要发票,也没在意出租车的牌号,王红和亲戚两人急坏了,“这是老伴救命钱,这么多钱让我整丢了,我怎么面对他,怎么面对家。”

焦急之下,王红赶紧拨打了110报警电话,110指令交通派出所协助找寻。

王红和亲戚一路小跑赶到派出所,一脸焦急,带着哭腔讲述着经过。值班民警给她倒了一杯水,安慰她别着急,警方一定会尽全力帮助查找。

黑袋子包裹 4万救命钱落车上

近日,家住葫芦岛市绥中县城郊乡的王红来到绥中县公安局交通派出所送上一面写有“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗,感谢民警帮她寻回4万元救命钱。

60岁的王红自己身患重病,丈夫患有癌症。夫妻俩因为常年与病魔抗争,家里的生活非常困难。

刚刚在医院做完手术,出院不久的王红从社保部门报销了4万元医疗费。她装在一个黑色的塑料袋里,准备第二天存到银行,“这钱准备给老伴儿下一个阶段治疗癌症用的。”

视频排查俩小时 联系上出租车司机

交通派出所所长李辉了解情况后,特意找来精通视频查寻业务的民警刘浩,打算通过视频画面查找这辆出租车。

刘浩得知,王红并没有在银行门口正面下车,因此下车的位置并没有留下视频影像资料,只能按照她提供的路线及时间节点进行查找,排查了3辆车,结果都不是。刘浩马上与绥中县公安局交警指挥中心取得联系,对方提供了10辆车的信息,但民警与车主分别取得联系,也都不是。

原来,由于慌乱王红提供的时间有误。随后,刘浩来到王红乘车的线路上又查找了两个监控点位,并扩大锁定的时间范围,终于找到了王红当时乘坐的出租车司机王亮,此时距王红报警不到两个小时。

民警赶紧与王亮取得联系。电话拨通后,民警说明情况,电话里立即传来对方的回答,“捡着了,正愁不知道咋办呢。”

的哥开车到派出所 将钱还给失主

很快,王亮开着车来到交通派出所,当面还给了王红。

4万元救命钱失而复得,一分钱也没少,王红一个劲地说谢谢,她还从塑料袋中抽出两张百元现金向王亮表达谢意,被王亮谢绝。

王亮今年35岁,已经是一名开了7年出租车的老司机了。他说,王红两人刚下车时,因为隔着靠背他没看到后座落了东西。后来,车上上来俩小女孩,发现了后座的黑色塑料袋,说“这是谁的袋子啊,里面好像有钱”。王亮把袋子接过来,打开一看果然是钱,“两个整捆的,剩下全是散的100元钞票。”

王亮说拿到袋子,正发愁怎么找到失主时,派出所民警打来了电话,随后开车到派出所,将钱当面还给了失主王红。

辽沈晚报首席记者 吕洋

货车侧翻困住司机 消防员8分钟救出

下坡转弯路段,自卸货车向左侧翻摔在路面上。因车体变形,司机被卡在驾驶室内无法出来,机油、柴油不断漏出……

6月20日晚,这一幕发生在抚顺原。因身体疼痛加上担心车辆起火,司机内心焦虑,试图自救却扳不动变形的车体。

抚顺市消防救援支队清原满族自治县大队浑河路消防救援站接警后赶到现场,仅用8分钟就将自卸货车变形的A柱拉直,把受伤的司机救出。

“6月20日晚8时27分,我们接到指挥中心派警,清原满族自治县北三家镇蓄能电站发生车辆翻车。”6月22日,抚顺市消防救援支队清原满族自治县大队浑河路消防救援站副站长韩鸣雷说。

浑河路消防救援站立即出动2辆消防车和10名消防员赶赴现场处置。

因路途较远,晚8时59分到达现场。“发生在电站厂区内部一处下坡转弯路段,自卸货车向左侧翻摔在路面上。”韩鸣雷说,车上只有司机一人,因车体变形被困车内。

消防员们立即准备破拆救人,并在此次与司机进行了沟通和心理疏导。“司机看上去40多岁,情绪很焦虑,不断喊着疼,他还担心泄漏的机油和柴油起火。”韩鸣雷说,消防员安慰司机情绪并告诉他“你要配合我们才能尽快出去,如果觉得能动了千万不要着急往外爬”。

由于该车只是侧翻,并未发生撞击,车体变形不是很大。“经过观察,该车A柱变形卡在了司机的腰部,我们从车外只能看到司机上半身。”韩鸣雷说。

为防止司机在救援过程中受伤,消防员向厂区工作人员要来厚衣物将司机裹住,紧接着用消防车上的绞盘开始了救援。

钢丝绳捆住A柱,随着绞盘转动,自卸货车的A柱被慢慢拉直,司机位置的空间慢慢变大。在此过程中,消防员不断安慰司机不要着急。

当空间足够大时,消防员将司机从车内慢慢拖出。此时是晚上9时07分,消防员到达现场破拆救人仅用时8分钟。

由于事发地点比较偏远,司机获救时急救车尚未赶到,电站工作人员用私家车将司机送医救治。

辽沈晚报记者 李毅

外卖点餐如何避免浪费? 平台要以显著方式 提示消费者

外卖点餐如何避免浪费?为贯彻实施反食品浪费法,餐饮服务经营者要严格执行反食品浪费制度规范,将反对食品浪费纳入从业人员培训内容,提升餐饮供给质量,主动对消费者进行防止餐饮浪费提醒,餐饮外卖平台要以显著方式提示消费者适量点餐、理性消费。

国务院食品安全办等五部门近日联合发布《关于贯彻实施〈中华人民共和国反食品浪费法〉有关事项的公告》,明确了以上要求,督促生产经营者落实反食品浪费法律规定,依法严厉查处各类浪费食品的违法违规行为。

据新华社

沈阳法院五年禁毒工作白皮书发布 大宗毒品犯罪案件逐年减少

“6·26”国际禁毒日前夕,6月22日上午,沈阳市中级人民法院组织召开了《沈阳法院禁毒工作白皮书2016—2020》新闻发布会。沈阳中院通过白皮书的形式向社会公布了五年来沈阳市毒品犯罪案件的形势特点。

《白皮书》显示,2016—2020年,沈阳两级法院共审结毒品犯罪案件4562件,4693人被判处处罚。

其中,31人被判处管制、拘役缓刑、有期徒刑缓刑等非监禁刑,3656人被判处拘役或三年以下有期徒刑,737人被判处三年以上十年以下有期徒刑,269人被判处十年以上有期徒刑、无

期徒刑或死刑。

2016年至2020年,沈阳市两级法院办理一审毒品犯罪案件共涉及六个罪名,分别是走私、贩卖、运输、制造毒品罪2582件,容留他人吸毒罪1470件,非法持有毒品罪129件,引诱、教唆、欺骗他人吸毒罪3件,非法种植毒品原植物罪1件,非法生产、买卖、运输制毒物品、走私制毒物品罪1件。

《白皮书》显示,通过调研发现沈阳市毒品犯罪具有六大特点。

一是案件体量大,沈阳地区毒品案件数量占全省毒品案件的32%。

二是大宗毒品犯罪案件逐年减少,2020年较2016年下降61.11%,且绝大部分案件的毒品源地、毒资交易地均不在沈阳。

三是新型毒品不断增多。

四是“互联网+物流”特征明显,线上支付、人货分离、钱货分离已成主流模式。

五是零包贩卖毒品、容留他人吸毒等末端犯罪高发频发。

六是毒品犯罪链条层级复杂,个别案件形成了购、运、贩一条龙的毒品犯罪模式,且被告人之间层级交织,上下线关系紧密,形成了较为严密的毒品销售网络。辽沈晚报记者 隋冠卓